

安全成长手册受热捧，一天发放2万份

市民还可到山东新闻大厦一楼员工通道处免费领取

本报6月26日讯(记者 李飞 穆静 实习生 刘永飞) 26日,由本报与历下区人民医院共同推出的儿童安全成长手册开始在济南部分学校发放,卡通漫画形式的手册深受师生的欢迎。同时,众多家长纷纷拨打本报96706热线,报名领取。仅一天时间,儿童安全成长手册发放2万余份。

暑假即将到来,为了让孩子学习更多的安全常识,度过一个愉快的假期,本报联合历下区人民医院推出了关爱儿童安全成长公益活动,印制了四万份儿童安全成长手册。

26日上午,历下实验小学成为首个儿童安全成长手册免费发放的学校。手册刚运到学校,很多学生就主动帮忙,一起往教室里拎。在该校四年级6班,同学们拿到手册后就津津有味地读了起来。

“漫画画得很好玩,也很吸引人”,“在笑声中学到了很多安全知识”……学生纷纷表示自己看完手册后的感受。一名男生说,他第一次学到,遇到危险,为自己,也可以打破玻璃。

“单纯说教式的安全教育,会显得生硬,学生不喜欢,效果也不好。这种漫画式的安全知识寓教于乐,非常适合孩子们。”班

主任钟声告诉记者,比如“身体的某些地方不许别人摸”,她给学生讲,学生会觉得不好意思,认为老师多事,“但他们看到手册时,就会意识到的确应该如此。”

随后,安全成长手册又分别在历城实验小学、胜利大街小学等多所学校进行了发放。王老师一下子领取了十几份,要分给自己的孩子,和亲戚朋友家的孩子。“我从齐鲁晚报电子版上就看到,手册漫画印得非常精美,孩子们一定很喜欢”。

本报在此提醒各位家长,可以继续到本报免费领取儿童成长安全手册。领取地点位于山东新闻大厦一楼员工通道处。

热线也几乎被众多报名领取的家庭打爆。一大早,市民赵女士就打来电话,称孩子才一岁多,领了手册后,家长先学,等以后再教给孩子。

还有不少家长看到报纸后,直接到本报领取。济南实验初中王老师一下子领取了十几份,要分给自己的孩子,和亲戚朋友家的孩子。

本报在此提醒各位家长,

可以继续到本报免费领取儿童成长安全手册。领取地点位于山东新闻大厦一楼员工通道处。

坏人来了,咱们咋办

历下实验小学开班会讨论安全手册

本报6月26日讯(记者 李飞 实习生 刘永飞) 26日,记者来到历下实验小学,历城实验小学以及胜利大街小学,给孩子们带去了儿童安全成长手册。历下实验小学四年级6班还开展了安全主题班会,讨论安全手册内容以及孩子们暑假中的安全注意事项。

26日上午,在历下实验小学四年级6班,拿到手册后,按照纹路,孩子们将它们折成了手风琴的样式,并认真开始阅读起来。26日下午,在胜利大街小学,孩子们刚刚考完期末考试。在二年级

5班,拿到安全手册后,孩子同样认真看起来。看到手册的内容,不少孩子忍不住叽叽喳喳地讨论起来。“看漫画画得多有意思啊,我们能在看漫画的过程中获得安全知识。”

在班会上,当班主任问到孩子们假期的打算时,不少孩子表示出去游玩或去参加夏令营,去海南、烟台等海滨城市游泳避暑的学生较多。班主任鼓励其他学生为这些去海滨城市游玩的同学如何安全度过暑假“支招”。

针对独自在家的情况,不少同学表示,应当注意用电安全,电器随手关,手上沾着水的时候不要摸插头,不要给陌生人开门等。

结论:日常生活中不说谎的孩子是好孩子,而面对坏人及紧急情况时能够机智应对来保护自己安全的更是好孩子。

“我暑假准备去看电影。”班会上,11岁的王子建表示,针对他的假期安排,不少同学给他提出了安全建议,比如,不乱买电影院周围的三无产品,吃爆米花看喜剧电影的时候注意不要噎着,电影谢幕时不要拥挤以免发生踩踏。

针对独自在家的情况,不少同学表示,应当注意用电安全,电器随手关,手上沾着水的时候不要摸插头,不要给陌生人开门等。

话。”“游泳时要带游泳圈,不能到深水区游泳。”“吃得太多或空腹时都不要立即游泳。”

“我暑假准备去看电影。”班会上,11岁的王子建表示,针对他的假期安排,不少同学给他提出了安全建议,比如,不乱买电影院周围的三无产品,吃爆米花看喜剧电影的时候注意不要噎着,电影谢幕时不要拥挤以免发生踩踏。

针对独自在家的情况,不少同学表示,应当注意用电安全,电器随手关,手上沾着水的时候不要摸插头,不要给陌生人开门等。

“坏人来了,咱们还可以欺骗坏人呢,遇到坏人可以不讲真话。”经过讨论后,孩子们得出



26日,济南历下实验小学内,班主任老师在给孩子们发儿童安全成长手册。假期将至,安全手册受到老师和孩子们的欢迎。

本报记者 左庆 摄

济南小学生近视率达48%

暑假莫让孩子总盯手机和电脑

本报记者 李娜

本报关爱儿童安全成长手册发放过程中,很多家长表示假期里孩子们喜欢上网、打游戏、看电视,担心用眼的时间过长会造成近视。济南市历下区人民医院专家介绍,调查数据显示,济南的小学和初中学生近视患病率已经高达48%和68%。智能手机和平板电脑等电子设备,成为孩子视力下降的新诱导因素。

因儿子最近老是眯着眼睛看电视,并且总是揉眼睛,6月23日,一对年轻人带着二年级的儿子,到协和眼科中心进行视力测试。最后检查结果显示,男孩近视350度,属于中度近视,这在小学生中属于度数较高的一类。

也就是说这个男孩的裸眼视力只有0.12,这把父母吓了一跳,因为,他们两个都不近视,不属于先天遗传。孩子视力下降主要是后天不良的用眼习惯造成的。男孩妈妈说,因为上班比较忙,没时间陪孩子玩,就会把ipad拿给孩子玩。她没想到会一发不可收拾,尤其孩子多

数时间由老人带着,根本管不住他,只要从学校回到家,就开始拿着ipad玩游戏、看动画片。

“以后再也不许玩ipad了!”孩子眯眼睛看东西、频繁眨眼,或者经常揉眼睛是一个信号,做父母的都要警惕,很可能孩子视力出现了问题。”郭建莲说。这种情况下,要及时送孩子到医院做检查,如果发现问题,要及时进行治疗。

济南市历下区人民医院和眼科中心主任郭建莲介绍,眼部发育、视物模糊、视力下降、眼部胀痛、眼眶痛等,是视

力终端综合征的眼部症状。之前,视频终端综合征主要体现在白领阶层,现在已经开始困扰“零零后”的孩子们。

“孩子迷眼睛看东西、频繁眨眼,或者经常揉眼睛是一个信号,做父母的都要警惕,很可能孩子视力出现了问题。”郭建莲说。这种情况下,要及时送孩子到医院做检查,如果发现问题,要及时进行治疗。

本报记者 左庆 摄

漫画讲安全 孩子易接受

本报6月26日讯(记者 穆静 李飞 实习生 刘永飞)

26日上午11时许,在历城实验小学门口,已经有家长聚集在校门口等待孩子放学。记者将部分安全手册发放给这些家长。接过安全手册并阅读后,家长们表示安全手册用漫画的形式讲解安全知识,孩子更容易接受,孩子放学后一定要拿给孩子阅读。

山东大智考试培训学校 鲁济招广字[2013]027号

赢考试 到大智

大智学校

统一热线: 400-6328-766 网址: www.dz211.com

暑假辅导 大智 好

1对1辅导 ——真正有教学核“芯”的辅导模式

夏季清凉系列惊喜好礼4件套

来即送 报即享 学即有 听即得

暑假衔接3大宝典

宝典一 宝典二 宝典三

精美避暑扇 时尚太阳帽 休闲恤衫 精致太阳伞

指南 高考备考 十三题 试题

暑假衔接 三大模拟接

精美的太阳伞

2014年暑假衔接

高考备考 十三题 试题

暑假衔接 三大模拟接